

2. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
2. NEDELJA med letom 19. 1. 2025	sv. Rok	8.00	za družino Žužek
	Korte	9.00	30. dan † Jožef Korenika, Korte 113
	sv. Maver	10.00	†† iz družine Granduč
	sv. Maver	18.00	† Bogomira Felluga
PONEDELJEK <i>Fabijan, papež, muč.</i>	sv. Maver	19.00	† Ernest Hrvatin in vsi †† sorodniki po namenu
TOREK <i>Agnes (Neža), dev. muč.</i>	Korte	18.00	†† Mirko in starši Karnjel in Rakar
	sv. Maver	19.00	za zdravje
SREDA <i>Vincencij, diakon, muč.</i>	sv. Rok	19.00	30. dan † Daniele Soave, IX. Korpus 2 † brat
ČETRTEK	Korte	18.00	†† Andrej, Marjan, Milan in Franc
	sv. Maver	19.00	† Kristina in vsi živi in †† Stopar
PETEK <i>Frančišek Saleški, škof, c. u.</i>	sv. Maver	8.00	za zdravje
	sv. Maver	19.00	8. dan † Marija Hrvatin, Malija 23 c †† Bruno Ivančič, Elviro in Vera
SOBOTA <i>Spreobrnitev ap. Pavla</i>	Bolnica	16.30	župnija Šmarje
	Marija Aliet.	18.00	†† Angel in Milka Grbac za župnijsko družino
3. NEDELJA med letom 26. 1. 2025	sv. Rok	8.00	†† Marija, Matija, Stanko in vsi †† Šukljan
	Korte	9.00	†† Viktor in Avrelija Felda
	sv. Maver	10.00	za Ado in Lukota, za blagoslov v družini
	sv. Maver	18.00	†† Dragutin in Mirko Javornik in za zdravje mame

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 24. januarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Teden molitve za edinost kristjanov. Navada je, da na severni polobli obhajamo teden molitve v dneh med 18. in 25. januarjem. Ta dva datuma je leta 1908 predlagal Paul Wattson, ameriški anglikanec, ki je 1909 prestopil v katoliško Cerkev. Datuma zaobjemata teden med tedanjima praznikoma sv. Petra in sv. Pavla in imata zato simbolični pomen: po rimskem koledarju so v tistem času 18. januarja praznovali Sedež apostola Petra, 25. januarja pa je praznik Spreobrnitve apostola Pavla.

26. 1. 2025. je nedelja Božje Besede. Papež Frančišek je za temo, ki jo bomo po vsej Cerkvi obhajali 26. januarja 2025, izbral psalmistove besede: »Zaupam v tvoje besede« (Ps 119,74). Gre za krik upanja: človek v trenutku tesnobe, stiske in zmede kliče k Bogu in vanj polaga vse svoje upanje.

Nedeljsko vprašanje: V tem tednu molimo še posebej za edinost med kristjani. Katera od naštetih verskih skupnosti ni krščanska skupnost? a) Muslimani. b) Baptisti c) Pravoslavni d) Katoličani



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 4 • 19. – 26. januar 2025



Vsem Kortežanom ob prazniku zavetnika vasi in župnije izrekamo čestitke in zanje molimo. Stopamo v naše boje s tem velikim priprošnjikom. Sveti Anton je živel strogo samotarsko življenje v puščavi.

Prizadeval si je za krščansko popolnost, ki je ni mogoče doseči brez premagovanja skušnjav in težav. Brez boja ni zmage.

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine.

Prvoobhajanci: Izola: Naša nedeljska srečanja imajo sedaj pavzo do posta. Doma vsak dan molite nekaj v pripravi na prvo obhajilo. Dobro je da se učite tudi spovedne molitve, predvsem kesanje je taka molitev, ki jo je dobro moliti vsak večer, ker nam že iskreno kesanje in ta molitev izbriše male grehe. Vmes prihajajte redno vsaj ob nedeljah k sveti maši.

Birmanci Izola in Korte 2025: Da bi vam pokazal kako pomemben je teden molitve za edinost kristjanov, bom vsakemu, ki bo molil za edinost in se udeležil svete maše dal dve točki.

V **nedeljo, 26.1.** v Cerkvi praznujemo **nedeljo Božje besede**. Letos poteka pod geslom "Zaupam v tvoje besede". Osrednje praznovanje nedelje Božje besede za našo škofijo bo v **nedeljo, 26.1. ob 15.00** na Škofijski gimnaziji v Vipavi. Začeli bomo s predavanjem dr. Alana Tedeška z naslovom "Jubilejno leto v Svetem pismu". Srečanje se bo izteklo v družabni pogovor in pogostitev. Vse, ki boste prišli, vabimo, da s seboj prinesete tudi skromen priboljšek, da se bomo z njim okrepcali in se ob njem povesečili. Iskreno in toplo vabljeni!

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.



Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Branje v cerkvi: Pred korono smo imeli seznam bralcev. Tako so se tisti ki oznanjajo božjo besedo lahko bolj pripravili na svojo službo in še več ljudi in glasov se je menjalo. Za sveto mašo ob nedeljah ob 10h bi zopet radi vzpostavili ekipo bralcev. Če bi bil pripravljen z branjem služiti Bogu in Cerkvi se prosim prijavi kar pri župniku ali pri Lučki. Potrebujemo ime, priimek in telefonsko številko.

Sedaj smo v fazi izdelovanja seznama. Pred začetkom bomo imeli tudi malce usposabljanja.

Branje Božje besede je eno najzahtevnejših nalog pri bogoslužju, pa tudi velika čast in odgovornost. Bralci podajamo živo Božjo besedo, živega Boga, drugim. Toda pred veliko skrivnostjo Boga v besedi smo vedno majhni in nebogljeni. Zato se moramo truditi narediti vse, kar je v naši moči, da bi lahko božjo besedo brali kar se da lepo.

Bralec ima odgovorno nalogo, posreduje Božjo besedo, zato se mora truditi, da je dobro pripravljen:

Telesno: "Govorni aparat" mora pogosto trenirati z vajami za izgovarjavo in mišično prožnost. Duševno: Besedilo mora pred javnim branjem večkrat prebrati, da doume pravi pomen vsebine, kar vpliva na pravilnost naglasov, poudarkov, premorov ipd. Bere naj misli ne besed!

Duhovno: trudi naj se živeti po evangeliju, pogloblja naj svojo vero, da bo lažje začutil globino Božje besede.

Bralec naj bi v branje vnašal osebni izraz toda brez patetike, sproščeno in nevtraln tako, da se poslušalci ne ukvarjajo z njim ampak se v polni meri posvetijo zgolj sporočilu Božje besede.

MOLITEV ZA EDINOST

Gospod Jezus, na večer, preden si umrl za nas, si molil, da bi bili vsi Tvoji učenci popolnoma eno, kakor Ti v Očetu in Oče v Tebi. Daj, da bomo živo začutili, kako velika nezvestoba do Tebe je naša razdeljenost. Daj nam iskrenosti, da bomo priznali in obžalovali ravnodušnost, nezaupanje in medsebojno nenaklonjenost, ki se morda skrivajo v nas. Daj nam poguma, da bomo vse to izkoreninili. Nakloni nam, da se vsi zedinimo v Tebi, da bi se iz naših src in ustnic neprestano dvigala Tvoja molitev za edinost kristjanov, kakršno Ti hočeš. V tebi, ki si popolna Ljubezen, naj najdemo Pot, ki vodi do edinosti v poslušnosti Tvoji Ljubezni in Resnici. Amen.

Župnijske parcele: Ob prelomu leta je eno od župnikovih opravil tudi pregled premoženja. Kako je s financami, stavbami in parcelami, ki so v lasti župnije. Župnija Izola ima skupaj 45 parcel, Korte pa 34 parcel. Župnik z gospodarski svetom je dolžan skrbeti za premoženje župnije. Občasno pregledati parcele, mejnike in kako se z njimi gospodari. Do konca januarja je potrebno urediti pogodbe, ki so potekle. V Izoli imamo 29 najemnikov v Kortah je 9 najemnikov. Najemnine za zemljo niso visoke, ker je v interesu župnije, da je zemlja obdelana. Župnija Korte ima okoli 10 hektarjev gozdov. Gozdovi niso v najemu, jih pa počasi čistimo, ker so zelo zaraščeni z bršljanom. Iz suhih in podrtih dreves vsako leto pripravimo drva za sestre v Kortah in še za koga. Hvala župljanom, ki skrbite za del božjega stvarstva v cerkveni lasti in tistim, ki redno plačate najemnine.

Sveti Anton je bil sin bogatih staršev. Rodil se je leta 251 v Srednjem Egiptu. Po smrti staršev, ki so mu prav mlademu umrli, je nekoč slišal pridigo o bogatem mladeniču. Zazdelo se mu je, kakor da je on tisti bogati mladenič, ki mu Gospod naroča: »Če hočeš biti popoln, pojdi, prodaj, kar imaš, in daj revežem, pa boš imel zaklad v nebesih. Nato pridi in hodi za menoj« (Mt 19,21). Anton je tako naredil. Oskrbel je svojo mlajšo sestro, imetje razdal revežem in šel v puščavo.

V puščavi ga je hudobni duh skušal z najrazličnejšimi hudimi skušnjavami. Po neki takšni strahotni uri stopi Anton pred svojo celico, vije roke in iz dna srca kliče proti nebu: »Gospod, rad bi bil popoln, pa ne morem, ne morem; moje misli me motijo in kvarijo.« Tedaj zasliši glas: »Če hočeš biti prijeten Gospodu, moli; in če ne moreš moliti, potem delaj! Naj ti ne počiva ne roka ne srce!«

»Mož božji«, puščavnik Anton, je zaslovel po vsem rimskem cesarstvu. Sam cesar Konstantin mu je s svojimi sinovi pisal pismo s prošnjo, naj bi ga razveselil s svojim odgovorom. Antonovi učenci so se čudili tako veliki časti, ki je doletela njihovega učitelja. Anton jim je odgovoril: »Kaj bi se čudili, če piše umrljiv človek prav tako umrljivemu človeku. Čudite se, da je sam Bog zapisal nam v svetem pismu svojo postavo in nam govoril po svojem edinorojenem Sinu.«

Ko je v devetdesetem letu videl puščavnika Pavla (njegovega godu se spominjamo 15. januarja), je vzdihnil: »Jaz še imena puščavnik nisem vreden.« Saj, ponižnost je bila Antonova najbolj značilna čednost. Umrli je star 105 let. Goduje 17. januarja.

»Moj sin, izvršuj svoja dela v ponižnosti in boš priljubljen pri bogovšečnih ljudeh! Kolikor večji si, toliko bolj se ponižuj in boš našel milost pri Gospodu« (Sir 3,17s1).

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: »Janezek pojdi po metlo, ki je na drugi strani dvorišča,« reče mama sinku nekega zimskega večera. »Mami, noč je. Mene je strah iti čisto sam čez dvorišče...«. »Ne boj se Janezek. Dobro veš, da je Jezus povsod in nas varuje. Ne boš sam v temi« »Ali je res povsod? Tudi na drugi strani dvorišča?« »Seveda srček!« Janezek odpre dvoriščna vrata in zakliče: »Jezus, ko si ravno na drugi strani dvorišča, lepo prosim, če mi lahko prineseš metlo!«